WLB32 At2I 2 LED 20| E HHDC)

CIOIEl AIE

BANNER |

more sensors, more solutions

Banner WLB32= =24 Sl= st &3S NE6t= 03 & LED =8 &
S L Xl LICH 32= A AHIOIE, JIH 2, MO IHHIE, MIE etel S O
St 2t ZO0F0l MEtotM, 3¢ LED Y D=2 ALE06I0 Q8 D12t S
C et X E ZR s DEE MNHE XY SRES MSELIL
N M e =20UX S22 MEtNoIHIE 22 W3
e High/Low/Off A 2| X|
e OO AEI U= RE2 =H =242 NSELIC
e (4 =Y HAHO0| k=8 UOIX Mol M
o SH LN Y M8 Jts
e S GIRA, HIA Y &
o AHSYTF=NMTE W3S IO 2HEHGIHAH A X
WLB32 &Y & LED 2t0| E Hh= & A 5H2] Y MNZ "OloIXl Mel" galo
2 HABGI0 AXHOI 20|19 THE PHE MAHOIE REH2E B2
o= ELICL 2 20l E Ht= Aol »l= T E Eg E=URAEEY 2
F)2 SEHOZ 510, 2R L= HAES USLICH HAA0IE et
Sx 2RI Y= 5 SUESS OIES 2 & AOI0l= HHE AE HAME =2 ALZ0l0F ELICH
og
S& 2RIt A= 010 AE Y S
24 ZRII U= 2
12~30Vdc 29
2d X9 =& 20I(mm) HUE 28
WLB32C285PBQ 285 750
WLB32C570PBQ 570 1500
4B M12 B CIAHAHE
WLB32C850PBQ 850 2250
WLB32C1130PBQ 1130 3000
WLB32C285PB 285 750
WLB32C570PB 570 1500
2m(6.5 ft) H0IS
WLB32C850PB 850 2250
WLB32C1130PB 1130 3000
SEE AKX U= CI0IEE F261dH 22 HS0A "PB"S MFSHAAI2. 0ll: WLB32C285Q.
SEE 26 X1t U= cl0IEE =26t 2L HS A 'PB'E 'M'22 HIREAIL. 0fl: WLB32C285MQ.
0Ll AEDI A= ctOIES F2a6ted™ 20| F 0l 'E'E FIt6H& Al2. 0ll: WLB32C285EPBQ.
FR: CIOIEE AIZotD| Mol O XI&S HASAMAIL. 0] BXI2 SHIE AFE2HY, 85, 0, AX XI&0 Cist XtAlst 89
= F.’.E#D".f \INww.bannerengineering.com01|/\-I U202 M3%= 8d WLB32 &+H & LED 2t0|E BHDC) Jl= & NE T
2Z2E0IMAI2L.

X X

correcte, les applications, les notes de sécurité et les instructions de montage.

= R: Lea el siguiente instructivo antes de operar el luminario. Por favor descargue desde www.bannerengineering.com
toda la documentacion técnica de los WLB32 4t & LED 2t0| E HHDC), disponibles en mdiltiples idiomas, para detalles
del uso adecuado, aplicaciones, advertencias, y las instrucciones de instalacion de estos dispositivos.

= R: Lisez les instructions suivantes avant d'utiliser le luminaire. Veuillez télécharger la documentation technique com-
pléte des WLB32 4t & LED 2t0| £ BHDC) sur notre site www.bannerengineering.com pour les détails sur leur utilisation

A&
o
23 me
12 ~ 30V dc
Hes 2o~ 2 MY B3 BAUL) E= SELV R 22 HXCHL BH ASHOF &
HE 20122 &I S& 22 #EGHAAL
2z Az
20| E 2 0l(mm) 0 AT 2T A sS4 8% 27FA)
12Vdc 24V de 30Vde
285 0.8 0.66 0.31 0.24
570 1.6 1.36 0.62 0.48
850 24 219 0.93 0.72
1130 3.2 3.02 1.24 0.96

176313 Rev. J 2020-9-25




WLB32 &

FI 2 LED 2}0| E HHDO)

IS5 5= &2 s2
HIH L DT FHA O S IEC IP50
g sd HS LIIHN B
EER & & 10~55 Hz 1.0 mm p-p & Z(IEC 60068-2-601| J| F)
M2 & (CCT): 5000K(+300K) =2 15G XIZ A2t 11 ms, St Z ALQITIH IEC 60068-2-27 J| &)
20l 2 D EY 750(x5%), 25°C(77°F) )| & S4 &2 xs e
22 58 25°C(77° K S 100281/5tE 7
ERI_ sgsgia? C(77°F), 24V dcOll M 100 B/ 2t 40 °C ~ +70 °C(-40 °F ~ +158 °F)
010] Al C o 28l 242 oF 259 &2 50°C(122°F) Ol A2 Ef 204517 AR 5104 60°C(140°F) 0l A ZITH 2 E 2
= 65%Jt &l 10 70°C(158°F)0I Al X TH 2 & 2| 30%t & LICH
LED 2% S 2K IS0l Ys 2H: -20 °C ~ +60 °C(-4 °F ~ +140 °F)
20 2% - L wEec
of A= 5 HO 2= = 0, oo 2FASH =
AP LHOlI A 2 S8 2 50,000A12 20 £240] 30% DI2tO 2 2 AELICH 40 °C ~ +70 °C(-40 °F ~ +158 °F)
ZAHE ElAE GIOIE
Il=2% 100% T
= ZS 50% LM-79, LM-80, TM-21
O=MH&

S 22X JIs0l U= 2
SNU0 LXEX L MEIZ 2 600 XILIH 201 EDF H A LICH
2 Hel: 12016, A0k} £45°
CHOl ¥ 2:170 pA

sc € GUS LISTED

CN us

E476617

- UL OIZ HIZS2 MOt IR0l &
ax Ml &% Ots
L2 M5 2205 otRE, Z2IEUI0IE & L HE 4, AHQIYA ALY HEE 'NUM
EIEA MX
2t JIE
HZ:1.22
Jh2:1.32 eg 20 8%
= HAANOIE 7S JHsst 2HOIES HP2 HAE [, 4A2 U R MSS =15
AY 28, SE NS OI2RE T ASE Bali3! HAMAMEl AL Jts Xl S40tOF BHLICH
oz 12V dcOil Al Z CH 2H0I £ 2!01: 1.4 m(4.6 ft)
arai am - . _ 24V dcOll A ZCH 2H0IE 2101 3.0 m(9.8 ft)
SEY 40 R2ARE QDD RS B9 4B A DM W) EE2MOSME 5oy ool 4 AL 2101 Z01:3.1 m(10:2 1
==
2t J|=(S0)
A J|E2 Y X 2 U FF =0/ HIE0/0 28 FX|2| IHEIS BHXIGH= Ol &8 tSLICHL 2HF JI =0 E& =012 SotH o2 et
H(EY ZX AOIO S0l el8)2 MBot= 20 2 X 24tAS P& 2 JASLICH
SI7 2tH =SC x ZHO0| HlF= BN X =0l
3 =0l =E EX0AM ZES HlF= ESHNX A2l LICH
o E A
o T o
Helg == SZEX(Isolux) IHE A 2B X
2 1 om 1 2
2
59 W(2iA) 230
3682 A 04m 07m 192
017 m 153
1979 A 08m 14m 1
0.33m 115
825 2{ A 21m
0.50 m - ”
0.67m 439;A 2' 28m a *
HA . 3.5
083m i = - om S8m ° K
223 A 24m 42m ™~ 38
1.00m ~ R
=) & 77 H
. 115
/AN £ 2tek2t101.5° 1 158 R
A 2T ap2t1288° 192 K
=0 P
2 o 1 900
OL2E &01 101E(1 m) 0o == ili90° =
150 2A ] 752
12522 [ 5022
10022 [l 2532
& 1:285mm 22
2 www.bannerengineering.com - Tel: +1-763-544-3164 P/N 176313 Rev. J

FA



WLB32 421 2 LED 20| € HIDC)

Helg =% SXT(Isolux) HE R 2
2 1 om 1 2

460
383
307

S gL
4721 HA

017 m

2037 A
0.33m 230
1359 A
0.50 m 153
0.67m = 7
621 2A 20m 34m a4
0.83m oTl RS
451 A 24m 41m YR
1.00 m ™~ R
= = 153 H
i 230
/AN &= 842t 101.5° .
307 A

A s o
A T =2t 1282 383

460

P

Oe4% i 4y

2
OH2E &0[ 10/E/(1 m)
30022 [ 1502 [ 252
25022 [l 10022 |l 10xA
2002~ [l so=2x "% zgsoy

g
& 2:570mm 22
Helg =& SXET(Isolux) IHE g 3z 2L
2 1 om 1 2

S Y=L
5371 3 A
3470 Bl A

1831 32

017 m
0.33m

0.50 m
0.67m - =
899 BA 2im \36m aid
0.83m ol
647 Bl A 25m 43m =
1.00m U
2=
A\ 3 =82 102.7°
A T =2 130.1°
[ el
Helg =&
& 3:850mm £ &
Helg 2= SXZ(Isolux) HE FE BT 2X
2 1 0m 1 2
S WEA)
537134
017 m
3639 B{A
0.33m
0.50 m
29m
0.67m =
106582 21m 36m aid
0.83m om
869 2 A 25m 43m =
1.00m >
==
A\ A% 2413t 10330
A &8 =24 129.7°

2
OIRE 0| 10/E/(1 m)

600~ [ 30022 [ s02x
50054 [l 20022 |l 2532
A f

s00z2 [l 100 HEE TV
BN

& 4: 1130 mm 2 &

P/N 176313 Rev. J www.bannerengineering.com - Tel: +1-763-544-3164



WLB32 &+{ 2 LED 210/ E HHDC)

Helg =& SXET(Isolux) IHE | 3z 2L
2 1 om 1 2
180°170°, 690
S Y(EA) 250 160" 500
3654 A 04m 04m 208
017 m 167
2024 B A 08m 08m
0.33m 125
0.50 813 B A 2m 13m 83
.. m
2A i 1.7
067 m a2z f Bm m ~ &
345 2L 20m 21m ad
0.83m ofl .
250 A 23m 25m ) o
1.00m ~
= & 83
i 125
A\ 4R 2ok3t 98.7° 167
A S8 =24 102.8° 208
o 30°
20 i5zs o 10 2
2
O2E %0/ 10/E/(1 m) Oo = 1190° 4+
150 84 [ 7584
1258~ [ soyA
1002~ [l 25212
& 5:286mm 22, 0/0] = FE
Helg == SZXX(Isolux) IHE g 3z 2L
2 1 om 1 2
- 180°170°1 690
Y YE2) 500 160 oo
5334 A 03m 04m “7
017 m 333
331382 06m 08m
0.33m 250
0.50 1595 EHA 09m 1.1m 167
.. m
ssazis/ 12m 15m o
0.67m =
706 21 A 1.5m 19m ald
0.83m ol
484 HA 18m 23m ]
1.00m )
== o7
) 250
/AN 4= =tob3t 8350 w3
A &8 =424 97,00 “r
500
2
Ot2E =0l 10IE/(1 m)
30032 [ 15022 i 258A
25022 [ 10022 |l 102
20024 [l soA  ITTompiso%
ezt
& 6:570mm 2Z, 0/0] 4= FE
Helg == SZEZX(Isolux) IHE A8 3z 2L
) 2 1 om 1 2
180°170°4 690
ECEEE) 630 ———————————— [ 160°,
5533 A 03m 05m 525
0.17m 420
3460 A 06m 1.0m 1
0.33m 315
050 1815 2{A gOm 1.6m 210
.. m
1006 212 /- 12m 21m 105
0.67m =
BHA
0.83m 896 B A 14m 26m om 8@] 0 =
623 2{A 1.7m 31m w105 Ry
1.00m ) o
= & 210 0
p 315 ~
A\ A =3t g1.4° 1 0 .
A S 242 11420 52 k
630
2
02 E =01 10IE/(1 m)
45022 [ 225242 [ 2532
arszia ] 150202 i 0A
30022 [l 7522

18 7:850mm 2 Z, 0f0/ = FE

4 www.bannerengineering.com - Tel: +1-763-544-3164 P/N 176313 Rev. J



WLB32 4+2{ & LED 2}0| € BHDC)

Helg =% SXT(Isolux) HE A8 B3 EX
B2 WEA) €20 18
5733 1A 03m 06m 68 —————
017 m 547 ———m
3904 B A 06m 13m
0.33m M
050 2203 A 09 m 19m 273
.. m -
067 m 1300212 /- 12m 26m g
1139 A 1.5m 32m (=YL
0.83m o
806 B A 18m 38m ™ 137
1.00m ™~
= & 273
. 410
A\ 4= 2ob3t 83.8° sa7
43 202t 124.8° o83
o 30°
820 P T
OH2E 0] 10/E/(1 m) Oo =+ B U
600 A 30022 [ 032
s002i~ [ 2002~ [ 2522
a002i~ [l 10022 17T zps0%
T =
& 8:1130mm 2Z, 0/0] &= X
b 4
il & Ui/ & HS
1
+
& 1=2M
AQ T ol I~
A9 2 1230V de 3_ e
3
1 . 1=24M 100% 2T E P&oti® A2
3= DIt
HIASIK ) S5 3 12-30V de 4=emr
Z2X0l =g - *EH X IS0 gl 22O AR, H2M A0l E 12 ~
4 30V dcOil 2125t 20 2 £ 2| 50% 0t RS ELICHL S& 2
I — X IS0l Y= DA A2, B2 2100 S 12 ~ 30V dcOil
HZGHH S 22X AKX HHOIHAE LICH
P/N 176313 Rev. J www.bannerengineering.com - Tel: +1-763-544-3164 5




N

ﬂ

WLB32

3

el
2
010

LED 2}0I E HHDC)

32.0
[1.261 D '.
% |
L1 i
L2 |
I 10.5
?? . g\ 1 ‘@‘ L4
I —— :
MI2 X |
al = | (= ]]
S 2RI LIE= 00l &EZH
L3
—={ 41.0
[1.61] rﬁ
I _\é/—l =
48.0 || M12 x 1-69
50.2  [1.89] L
[1.98] l D ‘
L4
FACIUAE Y AR
g S& 210t el= 29 =& 2XJ| L/E= 010 AED U= 2¢
L1 L2 L3 L4
WLB32C285..Q 298 mm (11.7 in) 320 mm (12.6 in) 368 mm (14.5 in) 390 mm (15.4 in)
WLB32C570..Q 580 mm (22.8 in) 602 mm (23.7 in) 650 mm (25.6 in) 672 mm (26.5 in)
WLB32C850..Q 862 mm (33.9 in) 884 mm (34.8 in) 932 mm (36.7 in) 954 mm (37.6 in)
WLB32C1130..Q 1144 mm (45.0 in) 1166 mm (45.9 in) 1214 mm (47.8 in) 1236 mm (48.7 in)
WLB32C285.. 298 mm (11.7 in) 313 mm (12.3 in) 368 mm (14.5 in) 383 mm (15.1 in)
WLB32C570.. 580 mm (22.8 in) 595 mm (23.4 in) 650 mm (25.6 in) 665 mm (26.2 in)
WLB32C850.. 862 mm (33.9 in) 877 mm (34.5 in) 932 mm (36.7 in) 947 mm (37.3in)
WLB32C1130.. 1144 mm (45.0 in) 1159 mm (45.6 in) 1214 mm (47.8 in) 1229 mm (48.4 in)
HAIA
4T LIAIA M12/S2AEIY DEA - A= 8=
Model Length Style Dimensions Pinout (Female)
MQDC-406 1.83m (6 ft)
MQDC-415 4.57 m (15 ft)
p 2
MQDC-430 9.14 m (30 ft) r‘i MTyp. — 1
i— I o
BN
Straight .
MQDG-450 15.2 m (50 ft) Mm1145 i 1 = Brown
P 2 = White
3 = Blue
4 = Black
6 www.bannerengineering.com - Tel: +1-763-544-3164 P/N 176313 Rev. J




WLB32 4+2{ & LED 2}0| £ BHDC)

48 LIALA M12/RZAEIY DEA - AZ dE

Model Length Style Dimensions Pinout (Female)
MQDC-406RA 1.83 m (6 ft)
32Typ.

MQDGC-415RA 4.57 m (15 ft) 1.26"]
MQDC-430RA 9.14 m (30 ft)

Right-Angle
MQDC-450RA 15.2 m (50 ft) J

mi2x1 ——-
2 14.5[0.57"]
4-Pin Threaded M12/Euro-Style Cordsets—Double Ended
Model Length Style Dimensions Pinout
MQDEC-401SS 0.31 m (1 ft)
MQDEC-403SS 0.91 m (3 ft)
MQDEC-406SS 1.83 m (6 ft)
MQDEC-412SS 3.66 m (12 ft)
MQDEC-420SS 6.10 m (20 ft) Female
1450057 -
MQDEC-430SS 9.14 m (30 ft) Male Straight/Female oS 05T]
Straight 44 Typ.
MQDEC-450SS 15.2 m (50 ft) M12x1
0 14.5[0.57"] Male
/\ 1
MQDEC-403RS 0.91m( f 2 Q‘\
MQDEC-406RS 1.83m (3 ft v 4
MQDEG-412RS 3.66m (12 ft) 3
MQDEC-420RS 6.10 m (20 ft) 1 = Brown
» 2 = Whit

MQDEC-430RS 9.14 m (30 ft) Male Right-Angle/ Fe- e Blulee

male Straight 4 = Black

Z 14.5[0.57"
MQDEC-450RS 15.2 m (50 ft) : 1 puslan
M12x 1
4-Pin Threaded M12/Euro-Style Splitter Cordsets—Flat Junction
Model Branches (Female) Trunk (Male) Pinout
CSB-M1240M1240 No branch No trunk
CSB-M1240M1241 No trunk Female
CSB-M1241M1241 0.30m (1 ft)
CSB-M1248M1241 2.50 m (8 ft)
2x0.30m (1 ft)

CSB-M12415M1241 4.57 m (15 ft)
CSB-M12425M1241 7.60 m (25 ft)

CSB-UNT425M1241

@145[057"]
4

M12x1 -

35[1.38"] —

7.60 m (25 ft) Unterminated

— /)4
2145(057"] 3 b
M12x1

1 = Brown
2 = White
3 = Blue

4 = Black

44 Typ.

P/N 176313 Rev. J

www.bannerengineering.com - Tel: +1-763-544-3164




WLB32 &+{ 2 LED 20/ E HHDC)

IZZ X dAAC

LMBEDS 2 Xl
o  EEMAR/AXIN Y= BAHALZ 22Xt 2 AS M FSE UL

o TAIEH LIS 2 CIOIEAIE 1606725 HXGHYAIL

EEEEEN

LMBWLB32 LMBWLB32-180S

+  WLB32 20| B MBSl HaA2S o 20 —~12 o 180° 3T OIS ATIE 22 I|E

gL
o 2H0RIA AE
o AUSHNUANONER BN ER
2X 6.5
\

LMBWLB32MAG 19 LMBWLB32U

o ZELFE HLUN A 2EHE A= A4

TE 23

o =SSR COIHAE 2%
o HEE EUAZ 20IEN DHE
o 6mm(1/421%)) S2012l LIAIR 22l0j2iA &

LMBWLB32UT

e =2 UL TIOIHAE BN /jb/}
. tEl ELIALZ 2H0IE0 DR S
=

SEE 1/4-20 AEE

0 HIH

20l

Banner Engineering Corp.= & &2 0|= 142t T2 2 M A0l GHADF {S S £ S & LICE Banner Engineering Corp.= 25 J|2t S¢ 20| 22HEH S BIEE NSS RE2 2l L= el
SgUCt 0l 250l= Banner ME2 28, &2, FHEE AZ, X2 &t &4 = MYye E“ﬂl?%‘ﬁu[h
O] Mgt HZ2 HIELROI0], HAIE = SAFHR COE LE BZEEL F= S8 SHO U8 40 252 Z&06HH 010 83X FS)S HITOHH A 01 UF, Hel L= 2 23 A ol o2t
L= Ao 2SS HASLICH
0l 2Z2 HHEHA 0104, Banner Engineering Corp.2] &0l 12 2| E£= w2 5tFELIC. BANNER ENGINEERING2 O H R0 Mot = 2F, §3, 2 &9, AA MO, B0 T= J|E 01
2 Y5s 28 LRG0 MBS 28 T S A8 FEAS ESOR 05 WMsis RUA, Wil T= S48 ol FIHUIS, X E, 24, £ &40l 0ol 20X & TOE A T FA
Ol CHoH &{2= XIX| &&LICH
Banner Engineering Corp.2 0| & 0il Banner Engineering Corp.0l Al KM =8t HIS 0t 226101 ([t O|L F= MAT XX ZFO0 MS2 SHE HE, 3 T=HH & & U= HelE ZSLLCL 0l HMES
RE, HE, FHEGH ME L= SXGHHLL =2 B2 AIEH A 2 AO02 Betd [ )Hel 5 22 20H0ll AFZ6He MBS 2 50| R 535HELICEH Banner Engineering Corp.2l ALM 501 810] 0| M S
S HXGIHE HS 20| St ELICL Ol SM0l HAIE @E AFLS BHAE & QUSLICH Banners HMEX MS AILE TG SAHE SHO0IEY £ U= HelS XSULCL Z0Z2 & ML L S
FE=UE HHR MBS = AU SEELICL RE Ig9 28 HE S USE & X0t Al 2.www.bannerengineering.com
351 & 2= www.bannerengineering.com/patentsS & X5 Al 2.
al
FCC Part 15 2 CAN ICES-3(B)/NMB-3(B)
= &Hl= FCC & M15Z2 CAN ICES-3(B)/NMB-3(B)2 =& LICH & 2d0= US & &0 H2gLICH
1 Ol ZXIJt Roist 2tE S 2 23| X H0HOF 5HH,
2 HIZXIGHR 8 RES 0|8 # QU= 2HE S T8I0 $4E s 2E 2162 0 X0t =30l 0F &LICH
= &Hl= FCC & M15Z 2t CAN ICES-3(B)/NMB-3(B)0fl et 2chA B CIAIE ZXI0 CHet HstS E0ts A2 HAE L ASCUASLICE 01248t HEte =1 AE0llA Sl st 2HE 0l CHol & & st
BSENZE + YT= NOLGUSLICHL 2 Hile 248 Fh HIHXIS LM, A, 2arst = oM, XA et HXI5t0 AFE0H RO 26 SA0f Rolst 2t S o2 £~ ASLICL HEN, ST
AE UHOIA 210l LUHUK RSS SETX LSLICHL 2 ZHIJHelCl £= Dbl =40 RS 28 S LOI=X AR HHIS 2L He SYHOZ 2018 =~ JOH, AZXIL TS = 6t 0]
o AXIE Soll AHS 2ot S AFELICH
=41 ORE|LS] EHBHOILE RIXIE B ELICH

IC}
SADDLAZE M2 OE H22 2UEN ZHIE HAZESLICH

.
. e =410] AtOl2] HelE sEU
.

. HIZ Aol 22l LICh

8 www.bannerengineering.com - Tel: +1-763-544-3164 P/N 176313 Rev. J


http://info.bannersalesforce.com/intradoc-cgi/nph-idc_cgi.exe?IdcService=GET_FILE&dDocName=160672&RevisionSelectionMethod=Latest&Rendition=web
http://www.bannerengineering.com
http://www.bannerengineering.com/patents

WLB32 &+{ 2 LED 210/ E HHDC)

HAID =SS

Banner Engineering de México, S. de R.L. de C.V. David Alfaro Siqueiros 103 Piso 2 Valle Oriente San Pedro Garza Garcia Nuevo Leeln, C.P. 66269
818363.2714

BANNER

more sensors, more solutions © Banner Engineering Corp. All rights reserved



	목차
	 데이터 시트 
	 사양 
	 간격 기준(SC) 
	 광 특성 

	배선
	 치수
	 액세서리 
	 Banner Engineering Corp. 제한 보증 
	 FCC Part 15 및 CAN ICES-3(B)/NMB-3(B)
	 멕시코 수입업체




